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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～  

日        程  

 

日 時  令和７年２月２１日（金）  

    午後０時３０分開会  

場  所  米子市淀江支所 第３会議室  

 

 

１ 開   会  

２ 協議事件  

⑴ 追加議案について  

ア 鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例の一部改正につい

て  

イ 鳥取県西部広域行政管理組合議会会議規則の一部改正について  

ウ 鳥取県西部広域行政管理組合議会の個人情報の保護に関する条

例の一部改正について（マイナンバー法関係）  

エ 鳥取県西部広域行政管理組合議会の個人情報の保護に関する条

例の一部改正について（刑法等関係）  

⑵ 本日の議事日程について  

⑶ その他  

３ 閉   会  

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～  

出  席  委  員  （  ５ 名  ）  

委員長  奥岩  浩基  副委員長  米 本  隆 記  

委 員  今城  雅子  委 員  森 岡  俊 夫  

委 員  山路   有    

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～  

欠  席  委  員  （  ０ 名  ）  
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～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～  

出  席  議  員  （  ２ 名  ）  

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～  

当  局  出  席  者  

事務局長  三 上   洋  
事務局総務課長補佐兼

人事給与担当課長補佐 
 橋本   雅美  

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～  

議 会 担 当 職 員  

書  記  長  瀬尻かおり  書   記  堀尾  周 作  

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～  

１  開      会  

（ 午 後 ０ 時 ３ ０ 分  開 会 ）  

 

○奥 岩 委 員 長  ただいまより議会運営委員会を開会いたします。  

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～  

２  協 議 事 件  

 

○奥 岩 委 員 長  早速ではございますが、日程第２、協議 事項に入りた い

と思います。（１）追加議案についてを議題といたします。担当から説明

をお願いいたします。瀬尻書記長。  

○瀬 尻 書 記 長  それでは説明させていただきます。本日 、定例会の追 加

議案として、条例及び規則の一部改正として議会運営委員の皆様で御協

議いただいたものでございます。  

まず、組合議会委員会条例、それから組合議会会議規則、それから組

合議会の個人情報の保護に関する条例が２件で、合計４件の上程でござ

います。  

まず資料で、資料１－１が追加議案で新旧対照表を載せております。

それから資料１－２は、改正理由、改正内容と関係法令を参考資料とし

て用意させていただいておりますが、こちらにつきましては、１月３１

日開催の本委員会において委員の皆様に御確認いただいたものでござい

  議  長  岡田  啓介  副議長  永 井   章  
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ます。 

それから、個人情報の保護に関する条例が２件となっておりますけれ

ども、これは１月３１日開催の本委員会で御説明させていただきました

が、改正の基となる法律がマイナンバー法、刑法とそれぞれ異なってお

りますので、別々の議案とさせていただいております。  

また、２月６日付で全議員の皆様へも本改正案を上程する旨お知らせ

させていただいております。  

説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。  

○奥 岩 委 員 長  ただいま担当から説明ございましたが、 御質問、御意 見

等ございませんでしょうか。よろしいですか。 

〔「ありません」と声あり〕  

○奥 岩 委 員 長  それでは、お諮りいたします。  

この４件の議案につきまして、議会運営委員会の発議により、本日の

定例会の追加議案として提出しようと思いますが、御異議ございません

でしょうか。  

〔「異議なし」と声あり〕 

○奥 岩 委 員 長  御異議なしと認めます。  

それでは、追加議案といたしまして本日定例会に提出させていただき

ます。 

次に、協議事件（２）本日の議事日程についてを議題といたしたいと

思います。担当から説明をお願いいたします。瀬尻書記長。  

○瀬 尻 書 記 長  それでは、本日の議事日程について説明 させていただ き

ます。 

まず、資料２－１の定例会の全体の日程（案）を御覧いただけますで

しょうか。  

この議会運営委員会に引き続きまして、午後１時から組合議会の定例

会を開会していただきます。  

本日の議事でございますが、まず、諸般の報告をしていただき、日程

第１の会議録署名議員の指名につきましては、森岡議員と景山議員を指

名していただきたいと思います。  

次に、日程第２の、会期の決定につきましては、本日１日でお諮りい

ただきたいと思います。  

続いて、日程第３でございますが、議案第３号から第７号までの５件

を一括議題とさせていただき、これらの議案についての管理者の提案理

由の説明の後、日程第４の組合事務一般に対する質問に移っていただき

たいと思いますが、一般質問につきましては、全議員の皆様にお知らせ

しておりますけれども、通告はございませんでした。  
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続いて、日程第５の議案質疑につきましても、こちら全議員の皆様に

お知らせしておりますけれども、通告はございませんでした。  

続いて、委員会付託でございますが、資料２－２、委員会付託区分表

のとおり、議案第３号と第４号につきましては総務消防常任委員会へ、

議案第５号につきましては民生環境常任委員会へ、それから議案第６号

と第７号につきましては、議会にお諮りいただきまして、予算審査特別

委員会へ付託していただくという運びになります。  

それから委員会審査でございますが、常任委員会を総務消防、民生環

境の順に開催していただきまして、終了後に予算審査特別委員会の開催

をお願いいたします。  

なお、民生環境常任委員会では、付託議案の審査のほかに所管事務調

査が予定されております。 

それから本会議再開後は、総務消防常任委員会、民生環境常任委員会、

予算審査特別委員会の順にそれぞれの委員長報告をしていただき、委員

長報告に対する質疑、討論を経まして、５件の議案を順次採決していた

だきます。  

次に、先ほど御協議いただきました、４件の議案を追加議案として上

程いただくことをお諮りいただきまして、奥岩委員長に提案理由の説明

をお願いいたしまして、質疑、討論、採決の順に議事を進めていただき

たいと思いますので、よろしくお願いいたします。  

以上が、本日の定例会の全日程でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

○奥 岩 委 員 長  担当から説明がございましたが、御意見 等ございます で

しょうか。  

〔「なし」と声あり〕  

○奥 岩 委 員 長  ないようでございますので、本日の議事 日程につきま し

ては、先ほど御説明ありましたとおりとさせていただきたいと思います。 

次に、協議事件（３）その他でございますが、担当及び委員の皆様か

らございますでしょうか。三上事務局長。  

○三 上 事 務 局 長  議員の皆様には、昨 日付でお送りさせ ていただいて お

りますけれども、事前送付させていただきました定例会の資料の一部に

誤りがございました。改めまして、お詫びを申し上げます。大変申し訳

ございませんでした。  

先日、正誤表もお送りをしておりますけれども、本日、議員の皆様の

議席のほうにも、同じものを配付をさせていただきたいというふうに考

えておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。  

○奥 岩 委 員 長  ほか、ございますでしょうか。瀬尻書記長。  
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○瀬 尻 書 記 長  私のほうから請願・陳情の件でございま す。こちらの 議

会運営委員会で請願・陳情の運用方針について決定させていただいたと

ころ、このたびの定例会から運用開始ということでございましたけれど

も、開会日の３週間前の１月３１日を提出期限としておりましたけれど

も提出はございませんでしたので、お知らせいたします。  

以上でございます。  

○奥 岩 委 員 長  そのほかございますか。よろしいですか。  

議長、副議長、何かございますでしょうか。  

〔「ございません」と議長〕  

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～  

３  閉    会  

 

○奥 岩 委 員 長  それでは、以上をもちまして議会運営委 員会を閉会い た

します。お疲れさまでした。  

 

 

午 後 ０ 時 ３ ７ 分 閉 会  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。 

 

 

     

議会運営委員長     奥  岩   浩  基  

 


